

На Иркутском алюминиевом заводе в первом квартале 2012 года произведено 100 955 тонн алюминия-сырца

На Иркутском алюминиевом заводе в первом квартале 2012 года произведено 100 955 тонн алюминия-сырца. Это на 2,5% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

На пятой серии электролизного производства, наиболее современной, работающей по технологии электролиза на обожженных анодах, за счет реализации комплекса мер достигнуто увеличение силы тока до 312,70 кА. В первом квартале 2011 года сила тока составляла 301,18 кА. Благодаря этому, на 3,5% увеличилась производительность каждого электролизера. По итогам первого квартала она составила 2 350 кг в сутки. Программа по повышению силы тока реализуется и на остальных сериях электролиза ИркАЗа. Выработка алюминия-сырца на одного работающего возросла с 35 тонн в первом квартале 2011 года до 36,84 тонны – в первом квартале 2012 года.

Объем выпуска товарного алюминия (готовой продукции) составил 102 864 тонны (на 2,5% больше, чем в первом квартале 2011 года).

В условиях нестабильного рынка и низкой биржевой цены алюминия важным фактором рентабельности является увеличение доли продукции с высокой добавленной стоимостью. На Иркутском алюминиевом заводе последовательно реализуются программы увеличения производства сплавов и катанки. За три месяца 2012 года литейным производством ИркАЗа выпущено 29 750 тонн сплавов (рост к первому кварталу 2011 года – 2,4%).

Значительно (на 34,58%) увеличился выпуск алюминиевой катанки. По итогам первого квартала он составил 41 298 тонн. Столь существенный рост произошел благодаря реализации проектов по увеличению производительности прокатных станов. Проекты включают в себя комплекс мер по снижению потерь, сокращению простоев, внедрению элементов производственной системы РУСАЛа, других мероприятий и реализуются без привлечения дополнительных средств.

В целом, на Иркутском алюминиевом заводе доля продукции с высокой добавленной стоимостью в общем объеме товарного алюминия составила в первом квартале 2012 года 69%.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

